
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no auditório da Administração Regional do Paranoá, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Paranoá / Lago Norte / Varjão , presidida pelo(a) Senhor(a) Marcelo Maia Santos
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Francisca B. Paiva  - Administração do Paranoá
José Ribeiro De Souza - Administração do Paranoá
Luciana Pontual de Lemos - Diretoria Regional de Ensino Plano P/Cuzeiro
Maria da Soledade - Administração do Paranoá
Vanderlan M. Santos - Administração do Lago Norte

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Paranoá / Lago Norte /
Varjão  do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Breve esclarecimento sobre principais aspectos da base territorial.

2-) Assunto:
Divulgação do PSS para recenseador por meio de cartazes panfletos e da explicação do palestrante.

3-) Assunto:
Foi apresentado o projeto vamos contar e foi entregue material para a representante da Diretoria Regional de Ensino do Plano Piloto/Cruzeiro, Luciana D
Pontual de Lemos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Comunitária do Lago Norte
Administração Regional do Varjão
Associação de moradores SMLN trecho 03
Diretoria Regional de Ensino do Paranoá
Igreja Presbiteriana Unida de Brasília
Paróquia Nossa Senhora do Lago
Igreja Batista do Lago Norte

Participantes do IBGE:
Marcelo Maia Santos
Clara Tamy Seó
Lílian de Araújo Soares

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


